
ATA nº 027/2024 

Ata da Vigésima Sétima Sessão Ordinária do ano de dois mil e vinte e 

quatro da Décima Sétima Legislatura da Câmara Municipal de Dionísio 

Cerqueira, Estado de Santa Catarina, realizada em dez de outubro às 

dezessete horas e trinta minutos no Plenário “Vereadora Joana Maria 

Hart”. Sob a presidência do Vereador CLAUDIOMIRO PAVAN, que 

convidou o Primeiro Secretário da Mesa Diretora, o Vereador VALENTIM 

BORGES DA SILVA, para fazer a chamada dos senhores edis, o qual a 

fez e verificou-se a presença dos demais senhores vereadores: JOELSO 

VICENTE DOMINGUES DE LIMA, MARILENE DE MELLO, JOÃO 

MATIAS RAUBER, EDERSON DIRLEI SCHENKEL, LUIZ FERNANDO 

ZABOT DE MELLO, DIEGO LUIS POLETTO e ALEX SEVERIA DO 

NASCIMENTO. A seguir, o Senhor Presidente declarou aberta a sessão. 

A ata da 26ª Sessão Ordinária do ano de dois mil e vinte e quatro, depois 

de lida, foi aprovada sem restrições. Não havendo Expediente do Dia ou 

Ordem do Dia, fez uso da Tribuna Livre o senhor Elson Lauri Rysdyd sobre 

o tema 200 anos da presença luterana no Brasil e 7 anos em Dionísio 

Cerqueira. Após, foi dada a palavra livre aos senhores edis. TODOS OS 

VEREADORES agradeceram aos seus eleitores pelos votos. A 

VEREADORA MARILENE parabenizou todos os candidatos pela 

caminhada, agradeceu ao Vereador Diego pela campanha que realizaram 

em conjunto; e desejou sucesso aos eleitos, em especial ao Vereador 

Alex, a senhora Mônica e o senhor Brizola. O VEREADOR LUIZ 

parabenizou todos os candidatos; pontuou que essa legislatura foi muito 

atuante e trouxe muitos recursos para o município; desejou boa sorte aos 

eleitos; e finalizou pontuando que muito foi feito e ainda será feito mais. O 

VEREADOR EDERSON parabenizou a senhora Bianca e o senhor 

Sawaris pela expressiva votação; agradeceu a sua família e aos seus 

apoiadores; e finalizou pontuando que contribuirá ainda mais como 

vereador, agora que possui mais experiência e conhecimento. O 

VEREADOR JOELSO se colocou à disposição da população 

cerqueirense. O VEREADOR ALEX parabenizou todos os candidatos que 

colocaram o seu nome à disposição, sugerindo aos críticos que façam o 

mesmo para que saibam o quão árdua é a experiência; parabenizou a 



Vereadora Marilene e o Vereador Poletto pela campanha que realizaram; 

desejou boas vinda a senhora Mônica e ao senhor Brizola, que assumirão 

uma cadeira nesta Casa no ano de 2025; parabenizou o senhor Sawaris 

pela vitória, se colocando à disposição e pontuando que  irá cobrar as 

promessas feitas durante a campanha. O VEREADOR JOÃO 

parabenizou a senhora Bianca, o senhor Sawaris e os candidatos a 

vereador eleitos, os quais devem trabalhar para o povo, independente de 

sigla partidária; e finalizou pontuando que no ano de 2025 a Câmara será 

muito bem representada. O VEREADOR VALENTIM parabenizou a 

senhora Bianca, o senhor Sawaris e os todos os candidatos que 

disputaram essas eleições; agradeceu a Deus e a sua família, se 

colocando à disposição para que seja feito o melhor para o nosso 

município; e finalizou desejando sucesso a todos. O VEREADOR DIEGO 

parabenizou a Vereadora Marilene que foi sua companheira nesta 

batalha; agradeceu a população que os recebeu em suas casas, os 

candidatos do partido União Brasil e, em especial, o senhor Brizola e a 

senhora Mônica, candidatos eleitos; parabenizou os vereadores desta 

legislatura pelos recursos trazidos para o município e todos os candidatos 

eleitos; finalizou pontuando que cobrará o cumprimento das promessas 

feitas e solicitando aos vereadores eleitos que representem o povo e 

façam as cobranças necessárias. O VEREADOR CLAUDIOMIRO 

agradeceu os colaboradores da Câmara de Vereadores pelo trabalho 

desenvolvido e a imprensa; parabenizou todos os candidatos pela 

campanha realizada sem adversidades; agradeceu a sua equipe de 

campanha; pontuou que todos os vereadores buscaram recursos, 

independente de sigla partidária; e finalizou parabenizando a senhora 

Bianca e o senhor Sawaris. Nada mais havendo a tratar, o Senhor 

Presidente declarou encerrada a sessão e convidou para a próxima 

Sessão Ordinária em quatorze de outubro às dezessete horas e trinta 

minutos. Cópia da sessão na íntegra disponível na secretaria da Casa. 

 


